

韩朝第三次开城工作会谈无果而终 朝鲜一天连射4枚反舰导弹

导弹飞行距离约为100公里

韩国媒体2日援引军方人士消息报道说,朝鲜当天下午和晚间已在朝鲜东海岸地区发射了4枚地对舰短程导弹。当天上午,韩朝第三次开城工作会谈无果而终。



据韩国联合通讯社等媒体报道,韩国军方人士2日透露,朝鲜于当地时间17时20分、18时和19时50分(北京时间16时20分、17时和18时50分)先后在咸镜南道咸兴市以南地区向海上发射了3枚地对舰导弹。2日晚上,韩国联合通讯社再次援引军方消息报道说,朝鲜于当地时间21时20分(北京时间20时20分)再次在上述地点发射了一枚地对舰短程导弹。军方人士表示,据分析,这4枚导弹的飞行距离都约为100公里。

韩国军方人士表示,据初步判断,朝鲜发射导弹可能是其军事训练的一部分,也有可能是

在显示武力,韩国军方正密切注意朝鲜的有关动向。军方透露,这些短程导弹长5.8米,直径76厘米,最大射程是120公里至160公里,“如果装备在舰艇上,将对韩国海军形成威胁”。

韩国军方人士还认为,由于朝鲜此前已在相关海域发布禁航令,此次发射短程导弹在预料之中。

据韩国媒体统计,朝鲜在5月25日成功进行第二次核试验之后多次发射短程导弹,迄今已经发射9枚短程导弹。韩国媒体援引军方人士的话报道说,朝鲜可能会在7月4日或7月8日前后再次进行导弹发射。

朝鲜事先发出军演禁航令

日本海上保安厅说,朝鲜方面7月1日向日本发出通知,划出朝鲜附近日本海及黄海的10处海域为禁航区,要求日本船只自1日起至本月11日远离这些区域,以免遭朝鲜军事演习炮火所伤。

法新社1日援引日本海上保安厅一名发言

人的话报道,朝鲜当天通过电子邮件向日本海上保安厅传达信息,列出10处海域为禁航区,称朝鲜将进行“实弹军事演习”。

禁航令由发出即日至本月11日有效,覆盖时间为日本时间每天早8时至晚8时。

韩朝开城工业园区问题谈“崩”了

韩国统一部发言人千海成2日说,韩国和朝鲜双方当天上午在开城举行的第三次工作会谈未能在释放被扣韩企员工和提高土地租金的基本立场问题上“缩小分歧”,导致下午会谈未能举行,下次会谈日期也未能确定。

千海成在会谈结束后举行的新闻发布会上说,韩方在当天会谈的主旨发言中重申了稳定发展工业园区的三大原则,表示愿在这一基础上发展开城工业园区,同时要求朝方尽快释放被扣韩企员工,并立即停止对韩国国家元首的诽谤。韩

方还提议分别举行统筹解决与园区运营有关问题的会谈,以及个别解决当前问题的小型会谈。朝方则表示,提高土地租金是必须优先讨论的问题。双方在随后进行的正式磋商中没有就上述立场缩小分歧,导致下午会谈未能举行。

开城工业园区是朝韩首脑2000年签署《北南共同宣言》后双方进行的经济合作项目。该园区2003年6月动工建设。自今年4月21日起,韩朝政府围绕开城工业园区问题已进行了一次接触和两次工作会谈。 文图均据新华社

夜晚搭乘陌生人便车 一中国女生在澳大利亚遇害

据新华社电 外交部网站2日发布公告,证实一中国女留学生在澳大利亚遇害身亡,并提醒在澳的中国留学生加强安全防范。

公告说,近日澳大利亚塔斯马尼亚州一名中国女留学生在夜晚搭乘当地陌生人便车赴市区途中,遭同车人侵害并被杀害。目前,澳警方已抓获两名犯罪嫌疑并将以谋杀罪起诉。

公告说,自2007年10月以来,澳大利亚已发生多起针对中国等外国留学生的严重人身伤害事件。外交部领事司和中国驻澳使领馆再次提醒中国在澳留学生务必加强安全防范,不搭陌生人便车,避免夜晚外出(尤其是单人外出),遇紧急情况不要慌乱,冷静机智处理,及时报警并与中国驻澳大利亚使领馆联系求助。

千里传音 萨科齐承认总统“不好当”

“当你担任起总统这类的职务时,你才明白这份工作该如何做。当你当上总统后,我保证你会发现,它其实很残忍。”

——法国总统尼古拉·萨科齐

引语背景:法新社1日报道,任期过半的萨科齐在接受法国《新观察家》周刊采访时承认自己犯过错,同时抱怨身为国家元首,面临“极其残忍的”要求。

克罗地亚总理突然辞职

“人一生中总有一些时刻意味着新开始,我认为,这一时刻已经到来。我做了自己该做的事,是时候将工作交给他人,这就是生活和政治的规律。”

——克罗地亚总理伊沃·萨纳德

引语背景:萨纳德1日突然宣布辞去克罗地亚总理职务并从此退出政界。虽然没有详述,但萨纳德言语表露,克罗地亚申请加入欧盟的谈判受阻是促使他离去的原因之一。萨纳德现年56岁,2003年出任政府总理,2007年11月获连任。

均据新华社电

全球扫描

日本人接掌国际原子能机构

日本驻国际原子能机构大使、62岁的天野之弥2日被国际原子能机构理事会特别会议推举为该机构下届总干事人选。

35具法航遇难者遗体辨认完毕

巴西联邦警察1日发表公报说,又有21具法航失事客机遇难者遗体被辨认出来,其中包括4名巴西人和17名其他国籍公民,这样总共已有35具遗体辨认完毕。其他国家公民中6名为男性,11名为女性,但未透露其国籍。

美国制裁洪都拉斯政变军人

美国五角大楼发言人惠特曼1日宣布,由于洪都拉斯发生军事政变,美国军方已暂停同洪都拉斯的一切军事往来。美国与洪都拉斯签有军事合作协议,在洪都拉斯驻有军事使团、一个军事基地及500名驻军。

均据新华社电

为下月阿富汗总统选举扫清障碍 4000美军猛攻塔利班



2日,在阿富汗南部的赫尔曼德河谷地区,一名美军士兵在战斗。

数千名美国海军陆战队队员同数百名阿富汗军人和警察7月2日凌晨在阿富汗南部省份赫尔曼德发动大规模军事行动。一些分析师认为,作战行动目的是肃清这一地区武装人员,为定于8月20日举行的阿富汗总统选举作准备。塔利班当天晚些时候声称抓获一名美军士兵。

奥巴马上任以来美军最大攻势

当地时间2日凌晨1时许,大约4000名新近抵达阿富汗的美国海军陆战队队员和650名阿富汗军警借助夜幕掩护,乘坐直升机和装甲车辆进入赫尔曼德河谷。

这次军事行动代号“利剑攻势”,为美国总统贝拉克·奥巴马上任以来美军在阿富汗境内最大规模的军事行动。

《华盛顿邮报》网站2日报道,行动开始后,首批海军陆战队队员从位于阿富汗境内沙漠地带的一处偏远基地出发,搭乘多架CH-47“奇努克”式运输直升机飞抵任务区域。

这一过程中,多架战斗机和AH-64“阿帕奇”式攻击直升机提供空中掩护。

运输直升机把数百名陆战队队员送抵赫尔曼德省省会拉什卡尔加以南约30公里的纳瓦村。美军和北约部队先前均未在这一地区展开大规模地面行动。

破晓时分,美军行动区域出现零星枪声,但未出现大规模交火。医疗直升机在行动区域上空盘旋,不时降落,显示海军陆战队可能出现伤亡。

美军发言人比尔·佩尔蒂埃说,行动初期,一名海军陆战队队员被一枚路边炸弹炸伤,但仍继续参与行动。

阿富汗政府无力控制赫尔曼德省

五角大楼方面正加紧向阿富汗增派2.1万名军人。按照计划,驻阿美军总人数今年年底将达6.8万,比去年翻一番。

赫尔曼德省是塔利班武装组织的重要据点,也是世界最大鸦片产地,阿富汗政府无法有

效控制省内大部分地区。塔利班组织在赫尔曼德省经营多年,先前顽固抵抗类似军事行动。

路透社分析,美军发动如此大胆的军事行动面临巨大风险。如果战斗时间持续过长,美军可能出现较大伤亡,从而降低美国国内对这次行动的支持。

一名美军士兵落入塔利班手中

塔利班武装2日对媒体声称,该组织当天在阿富汗东部帕克提卡省抓获一名美军士兵。

自称该省塔利班指挥官的大毛拉桑萨恩宣称,他手下的武装人员当天早晨在帕克提卡省优素福·希尔区抓到这名美军士兵及3名阿富汗士兵。有关人质的视频短片将在近期公布。

驻阿美军发言人玛西亚斯当天向媒体证实,一名美军士兵6月30日失踪,相信此事与塔利班武装分子有关。玛西亚斯说,美军将动用一切资源,保证这名美军士兵安全获释。

文图均据新华社

拍卖公告

河南星瀚拍卖有限公司于2009年7月12日在郑州未来大酒店(未来大厦)一楼国际会议厅举办河南星瀚2009春季中国书画拍卖会,凡有意竞买者,请于2009年7月10-12日办理相关竞买手续。

预展时间:2009年7月10-11日

拍卖时间:2009年7月12日

预展及拍卖地点:未来大酒店(未来大厦)一楼国际会议厅

联系电话:0371-67261579 67261578

工商行政管理局监督电话:0371-68982379

河南星瀚拍卖有限公司

2009年07月03日